

# 产业助力谋发展 教育捐赠送温暖 高新区精准帮扶亮点纷呈

本报讯 6月21日~23日,高新区党工委副书记张良才带队到卢氏县徐家湾乡和双龙湾镇进行结对帮扶活动。高新区新型城镇化工作领导小组副组长兼办公室主任王凯胜参加活动,卢氏县委常委、副县长王利国,县委常委、统战部部长史锁茹陪同。记者 孙庆辉

## 产业助力谋发展

6月21日一早,高新区农业农村局相关负责人就带领两家驻区企业——河南省全能科技有限公司和河南省金鑫生物科技有限公司相关负责人来到卢氏,实地考察当地环境并开展产业座谈。

企业家们先后来卢氏浩洋国际服饰有限公司、河南省金海生物科技有限公司、乐氏同仁三门峡制药有限公司等企业,详细了解各项产业规模、发展思路、后期运行等情况。通过实地考察和听取介绍,企业家们认为卢氏县独特的地域文化、绿色的生态环境、珍贵的自然资源极具开发的潜力,希望通过此次考察,双方进一步加强交流,达成合作意向。

## 教育捐赠送温暖

23日早上8点,张良才一行到双龙湾镇中心小学,实地查看学校图书馆、多功能厅和宿舍楼等基础设施建设,并关切地询问支教教师的工作、生活情况。

据了解,双龙湾镇中心小学目前拥有贫困生112个,占全校学生1/4。张良才表示,此次高新区莲花街小学与双龙湾镇中心小学成为结对帮扶友好学校,要发挥帮扶学校的示范引领和辐射带动作用,对受援学校从教育理念、学校管理、师资力量、教学资源、办学条件等方面进行指导与帮扶,推动优质教育资源共享,整体提升被帮扶学校办学水平,为卢氏县教育事业添砖加瓦。

随后,“郑州高新区一乡一镇

教育帮扶捐赠仪式”在徐家湾乡中心小学广场举行,高新区四所小学与卢氏县四所小学结成一对一帮扶友好学校。高新区社会事业局副局长盛喆与双龙湾镇、徐家湾乡主管教育负责人签订了教育帮扶战略合作协议。根据协议,高新区将选派4名优秀教师到双龙湾镇、徐家湾乡开展教育帮扶,并组织辖区规模以上企业对贫困学生实施一对一帮扶。

此外,郑州威科姆科技股份有限公司捐赠4套“数字校园教学资源服务平台”;河南小樱桃动漫集团有限公司捐赠公益类图书5000册;郑州亿达科技新城发展有限公司捐赠音乐教室器材286件。

## ■ 喜迎民族盛会 增彩美丽高新



## 高新区重点区域草花更换一新

本报讯 厉兵秣马迎盛会,焕然一新待嘉宾。第十一届全国少数民族传统体育运动会定于9月8日至16日在郑州市举行,共有17个比赛项目,其中5个项目将在位于高新区的河南工业大学、郑州大学2个赛区举行,分别是蹴球、板鞋和高脚、民族式摔跤、花炮、押加等。日前,在高新区管委会的科学领导下,智慧运营集团子公司富迪园林的“勤劳小蜜蜂”欢乐出动,将高新区公交港湾、精品节点、中心花坛、公园、广场等重点区域草花更换一遍,更换为易养耐热的草花品种,使其色彩斑斓,丰富夏日风景,让高新区的夏季花园更出彩!

为了避免扬尘、黄土裸露,富迪园林管理层提前规划出每天的工作量,尽量当天整理地形,当天栽植草

花,当天浇水灌溉,提高成活率。很多区域的草花都是工作人员夜间加班栽植的。据了解,此次共计更换近7000平方米,约65万盆(株)草花,目前已基本更换完毕。

据悉,这批更换的草花花色艳丽丰富,具有很好的观赏价值和装饰作用。它们与地被植物结合,不仅能增强地表的覆盖效果,更能形成独特的平面构图。同时,公司设计人员利用艺术的手法加以调配,在色彩、线条、质地及比例方面呈现出一定的差异和变化,显示出多样性,使各类草花之间有一定的和谐性,布置出彩带等流线型线条点缀或营造花境;摆放出蝴蝶、塔松、风车、花朵、和平鸽、孔雀等栩栩如生的丰富多变图案。记者 孙庆辉

通讯员 张聪 文/图

# 安全月里说安全 这波操作真硬核 石佛办事处把扬尘治理工作会和安全月观摩会开到了在建工地



本报讯 “着火了,着火了……”6月27日15时25分,在郑州市轨道交通4号线工程土建施工第11标段工区,浓烟滚滚,火光阵阵,两位身穿橘色马甲、头戴红色安全帽、手拿铁锹正在干活的工人第一时间发现了火情,一边撤离,一边呼喊,其中一名在撤离途中因受伤倒在地上。接着,安全员、公司领导、保卫人员、医护人员有序进场,

洒水车、消防车也进来了……这正是该标段施工单位中建三局进行的一场消防演练,这场演习也掀起了高新区石佛办事处安全月活动的高潮。

6月27日,高新区石佛办事处2019上半年扬尘治理工作总结暨安全生产月观摩会就在郑州市轨道交通4号线工程土建施工第11标段举行,石佛办事处生态环境和安全生产属地监管科科长唐现永主持活动,高新区控尘办、高新区环保安监局、枫杨派出所、高新区消防大队、石佛办事处、中建三局有限公司,以及辖区在建工地安全负责人近200人参加了活动。

进场前的安全宣誓,两人互助检查安全帽、安全绳等佩戴情

况等,把安全习惯贯穿工人施工的每一个环节。在体验式安全教育智慧馆,除了中建三局工作人员的演示外,观摩团成员也饶有兴致地参与其中,体验事故伤害,模拟实践作业,培训应急救援,参加安全知识考核。

在随后举行的石佛办事处2019上半年扬尘治理工作总结会上,与会专家从安全与习惯等方面讲解了工地施工的安全问题,通报了对辖区在建工地安全检查的情况。中水电第十一工程局西流湖郑州高新区段生态修复工程,郑州建工集团有限责任公司郑州五龙口项目安置区S-01-03地块两家施工单位获得了红旗。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图

# 开展防溺水演练 提升自护自救能力

本报讯 随着夏季的来临,溺水事故进入易发、多发期。7月1日,高新区石佛办事处联合郑州市红十字会水上义务救援队在雕塑公园组织开展迎“七一”防溺水应急演练。

石佛办事处党政办主任王钟锐表示,石佛办事处辖区水域面积大,既有千顷碧波的贾鲁河,又有已经成湖的千亩西流湖,防溺水宣传教育应急演练工作显得至关重要。就目前防溺水工作现状,石佛办事处将结合“河长制”及防汛工作,特别关注溺水多发人群包括外来务工人员子女、留守儿童、单亲家庭子女,在各河段、明渠、水塘设立安全警示牌等措施,筑牢暑期防溺水安全防线。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图



## 民族运动会主题车厢 亮相高新街头

本报讯 “今年对于我们郑州公交人来说感觉特别的骄傲,因为第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州举行!”为迎接这一重大赛事,近日,郑州公交一公司44路党员车长任聪强,特意布置以“郑州欢迎您”为主题民族运动会主题车厢,通过一张张精美的图片向乘客介绍郑州的标志性建筑,让全国各民族的小伙伴们在赛事期间更好、更直观地了解郑州。

记者走进车厢看到,车窗的贴纸有本届运动会会徽主题图形,高耸入云的中原福塔、巍峨耸立的二七纪念塔,大气磅礴的炎黄二帝,有“中原第一高楼”之称的千禧广场等人气景点一

一呈现,无不彰显着郑州的繁荣富强。“全国各地各民族的小伙伴们都要来郑州了,他们可能对郑州不太了解,我就想把我们郑州一些标志性的建筑物做成宣传画贴在公交车上,以便能够让全国各地的乘客在乘坐郑州公交车时,简单直观的了解郑州。”44路党员车长任聪强说道。

据了解,城市公交作为宣传城市重要的移动载体,近期郑州公交一公司会在途经赛事场馆附近的多条公交线路制作形式多样的民族运动会相关主题车厢,为宣传第十一届全国民族运动会增添一道亮丽的城市风景线。

记者 孙庆辉 通讯员 王钊